التصنيف حسب الفئات الاقتصادية الواسعة
اسم التصنيف بالعربية: التصنيف حسب الفئات الاقتصادية الواسعة 

اسم التصنيف بالانجليزية: Classification by Broad Economic Categories 
مختصر اسم التصنيف: BEC Rev.4
الإصدار والسنة: صدر في عام 2002
نبذة تاريخية عن التصنيف: 
أوصـت اللجنـة الإحصـائية في دورتها الثالثـة عشـرة، في عـام 1965، إدراكاً منها للحاجة المتزايدة إلى إحصاءات للتجـارة الدوليـة مصنفة حسب الفئات الاقتصادية الواسعة، بإعداد بيانات عن الفئـات الاقتصــادية الواســعة تميـز بــين الأغذيــة واللــوازم الصــناعية والمعــدات الإنتاجيــة والســلع الاســتهلاكية المعمــرة والســلع الاســتهلاكية غــير المعمــرة، عــن كــل بلــد يقــدم التقــارير، وعــن العــالم، وعــن المنــاطق الرئيسية، وذلـك لاسـتكمال البيانـات المـوجزة الـتي أُعـدت فعـلاً علـى  أساس تبويبات التصنيف الموحد للتجارة الدولية (ت م ت د ).  صدرت النسخة الأولى من التصنيف عام 1971 حيث كانت مصممة حسب هيكلية تصنيف التجارة الخارجية، وقد تمت مراجعة التصنيف ثلاث مرات بعد ذلك، الأولى سنة 1976، والمراجعة الثانية كانت سنة 1986، والأخيرة وكانت لأسباب تقنية فقط وصدرت عام 1989.
هيكلية التصنيف:
يحتوي التصنيف على (19) فئة رئيسية، وهي (111، 112، 121، 122، 21، 22، 31، 321، 322، 41، 42، 51، 521، 522، 53، 61، 62، 63، 7) وهي الفئات التي لا تتفرع في التصنيف، وترتبط كل فئة بمجموعة من السلع في النظام المنسق HS   والتصنيف الموحد للتجارة الدوليةSITC .
وهناك (16) فئة منها ترتبط بفئات مقابلة من نظام الحسابات القومية.
استخدامات التصنيف:
يستخدم التصنيف في إعداد جدول حول الواردات والصادرات حسب الفئات الاقتصادية من خلال جداول الربط مع تصنيف النظام المنسق   HSوالتصنيف الموحد للتجارة الدوليةSITC . وهو جدول يستخدم لأغراض دائرة الحسابات القومية.
اسم التصنيف الدولي المعياري المناظر (إن وجد): 
Classification by Broad Economic Categories 
رابط التصنيف الدولي المعياري المناظر على الانترنت: 
https://unstats.un.org/unsd/publication/SeriesM/SeriesM_53rev4a.pdf
تاريخ بدء استخدام الإصدار الحالي: 2005
الإصدارات المحلية السابقة من التصنيف: لا يوجد
الإصدار الدولي الأحدث المعياري من التصنيف: 
https://unstats.un.org/unsd/trade/classifications/SeriesM_53_Rev.5_17-01722-E-Classification-by-Broad-Economic-Categories_PRINT.pdf
