نظام تصنيف استعمالات الأراضي الفلسطينية
اسم التصنيف بالعربية: نظام تصنيف استعمالات الأراضي الفلسطينية
اسم التصنيف بالانجليزية: Land Use Classification
مختصر اسم التصنيف: LU
الإصدار والسنة: 1998
نبذة تاريخية عن التصنيف: 
لقد تم الاعتماد على نظام اللجنة الاقتصادية لأوروبا من اجل تطوير نظام تصنيف لاستعمالات الأراضي الفلسطينية، وذلك لصلاحية هـذا النظام للطرق المستخدمة في فلسطين في تحديد تلك الاستعمالات، وهي السجلات الإدارية، وتحليل الصور الجوية وصور الأقمار الصناعية، كما أن غالبية الأصناف الواردة في النظام تنطبق على استعمالات الأراضي الفلسطينية.  وقد تم تطوير هذا النظام بالتعاون مع المؤسسات والوزارات المختلفة، بما يتناسب مع الوضع في الأراضي الفلسطينية وبشكل لا يخل باشتراطات تطبيق نظام (ECE) لتصنيف استعمالات الأراضي، حيث تم إضافة بنود تتعلق بتلك الاستعمالات من قبل الاحتلال الإسرائيلي. 
هيكلية التصنيف:

ويحتوي التصنيف على: الأراضي الزراعية، أراضي الغابات والأراضي الحرجية الأخرى، الأراضي المبنية وما يتصل بها (باستثناء أبنية المزارع المتفرقة)، الأراضي المكشوفة الرطبة، الأراضي المكشوفة الجافة ذات الغطاء النباتي الخاص، الأراضي المكشوفة التي لا يوجد بها غطاء نباتي، أو التي يوجد بها غطاء نباتي غير ذي أهمية، المياه، الأراضي المحتلة.
استخدامات التصنيف:
الهدف الأساسي هو توحيد نظام استعمالات الأراضي المستخدم في مختلف المؤسسات ذات العلاقة، وذلك لتسهيل عملية تبادل البيانات بين هذه المؤسسات وجعلها منسجمة ومتناغمة مع بعضها البعض، وكذلك من أجل تسهيل إمكانية المقارنة الدولية لاستعمالات الأراضي الفلسطينية مع استعمالات الأراضي في الدول المجاورة.
اسم التصنيف الدولي المعياري المناظر (إن وجد): 
Standard Classification of Land Use
رابط التصنيف الدولي المعياري المناظر على الانترنت: 
http://www.unescap.org/stat/envstat/env-link2.asp#Standard_International_Classifications
تاريخ بدء استخدام الإصدار الحالي: 1998
الإصدارات المحلية السابقة من التصنيف: 
لا يوجد
الإصدارات الدولية المعيارية السابقة من التصنيف: 
غير متوفر
