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نبذة تاريخية عن التصنيف: 
هو جزء من نظام الحسابات القومية (2008SNA-) ويستخدم في ثلاث محاور إحصائية مهمة وهي: مسوح إنفاق واستهلاك الأسرة وميزانية الأسرة، الأرقام القياسية لأسعار المستهلك، وبرنامج المقارنات الدولية للناتج المحلي الإجمالي والنفقات المكونة له.
هيكلية التصنيف:
تم الالتزام بالحد الخامس (الفئات الفرعية) إلا أن ظروف الاقتصاد الوطني يحتاج إلى نوع من الخصوصية في تطوير تصنيف يتلاءم مع هذه الخصوصية وخاصة لتركيب الرقم القياسي لأسعار المستهلك، وعليه تم استحداث ما يسمى الحد السادس وذلك من خلال تجزئة مكونات الحد الخامس إلى فروع أكثر تفصيلية للفئات لتصبح أكثر انسجاما ولتسهيل التعامل مع مجموعات الفئات كما نص عليها التصنيف الدولي. وعليه ستكون هناك 15 مجموعة رئيسية بدلا من 14 مجموعات رئيسية حسب الاستهلال الفردي للحسابات القومية 2008.
ينقسم تصنيف الاستهلاك الفردي حسب الغرض الى ثلاثة أجزاء:
· الاقسام من 1-13 نفقات الاستهلاك الفردي للاسر المعيشية.

· القسم 14: نفقات الاستهلاك الفردي للمؤسسات غير الهادفة للربح التي تخدم الاسر المعيشية.

· القسم 15: نفقات الاستهلاك الفردي للحكومة عموما.
تم تقسيم المجموعات إلى مجموعات فرعية لأغراض وطنية، وعليه ظهرت مجموعات ذات ستة حدود حيث تم تجزئة المجموعات والمجموعات الفرعية إلى فئات أخذت رمزا من ثمانية حدود.
مثال:
اللحوم والدواجن رمزها 0112 تم تجزئتها إلى الحيوانات الحية رمزها 01121 ومن ثم الى لحم العجل الطازج ورمزه 011211 والدواجن الطازجة ورمزها 011214 على سبيل المثال، وتم تجزئة الفئات إلى فروع للفئات ذات ثمانية حدود مثل لحم عجل طازج-وزن 1كغم ورمزها 01121101.
استخدامات التصنيف:

تقسم فئات تصنيف الاستهلاك الفردي حسب الغرض إلى خدمات، سلع غير معمرة، سلع شبه معمرة، ويعتبر هذا التفصيل ذو أهمية عالية خلال عمليات التحليل، ويوفر هذا التصنيف التكميلي المجال لتطبيقات تحليلية أخرى، مع الأخذ بعين الاعتبار شروط المقارنة بين الدول وبين الإحصاءات في مناطق مختلفة.
اسم التصنيف الدولي المعياري المناظر:
Classification of Individual Consumption According to Purpose (COICOP) 2018
رابط التصنيف الدولي المعياري المناظر على الانترنت:
https://unstats.un.org/unsd/classifications/unsdclassifications/COICOP_2018_-_pre-edited_white_cover_version_-_2018-12-26.pdf
لتنزيل النسخة باللغة العربية:
ما زالت غير مترجمة بعد.

تاريخ بدء استخدام الإصدار الحالي: 26/12/2018
الإصدارات المحلية السابقة من التصنيف: لا يوجد
الإصدارات الدولية المعيارية السابقة من التصنيف: 
https://unstats.un.org/unsd/publication/SeriesM/SeriesM_84E.pdf
