	
	
	



الإحصاء الفلسطيني والممثلية الكندية لدى دولة فلسطين  يبحثان سبل التعاون المشترك
استقبلت السيدة علا عوض، رئيس الإحصاء الفلسطيني، السيد دوغلاس براودفوت، سفير الممثلية الكندية لدى دولة فلسطين، اليوم الأربعاء 10/01/2018  في المقر الرئيسي للاحصاء الفلسطيني بمدينة رام الله تم خلاله الاجتماع بحث سبل التعاون المشترك بين الطرفين. 
 

Ms. Ola Awad; رحبت السيدة علا عوض، the President of PCBS welcomed the delegation and explained PCBS ' رئيس الاحصاء الفلسطيني، بالوفد وأوضحت دور الاحصاء الفلسطيني في المساهمة في الاستراتيجية الوطنية وبناء الدولة من خلال توفير البيانات القائمة على الأدلة على المستوى القطاعي. 
Ms. Awad elaborated on the importance of data utilization in decision and policy making levels and mentioned that the quality of the data was and will remain the main pillar of PCBS' strategy, the confidence in Palestine's official statistics is supported by being a member of many international standards and quality assurance institutions. وتطرقت السيدة عوض إلى أهمية استخدام البيانات في مستويات صنع القرار والسياسات، وأشارت إلى أن جودة البيانات كانت وستبقى الحجر الرئيسي والأساسي لإستراتيجية الجهاز المركزي للإحصاء الفلسطيني، وان هذه الثقة في الإحصاءات الرسمية في فلسطين مدعومة بعضوية الكثيرين من الخبراء وبما يتناسب المعايير الدولية، وكذلك الجهات الدولية المختصة بجودة البيانات الجودة. PCBS has reached a level where the organization is not focused on its own development rather than the development of the National Statistical System as a whole with all of its partners. 

 

Mr. Proudfoot explained that the Canadian Government's strategy is focused on supporting evidence based programs which is in line of PCBS' mandate. وأوضح السيد براودفوت، أن إستراتيجية الحكومة الكندية تركز على دعم البرامج القائمة على الأدلة والتي تتماشى مع منهجية عمل الإحصاء الفلسطيني. He agreed on the importance of focusing on the development on a sectorial level and expressed his willingness to explore the possibility to support PCBS in the future due to the important role it plays in building the Palestinian State. واتفق على أهمية التركيز على التنمية على المستوى القطاعي، وأعرب عن استعداده لإمكانية دعم الجهاز المركزي للإحصاء الفلسطيني في المستقبل، نظرا للدور الهام الذي يلعبه في بناء الدولة الفلسطينية. He mentioned that the main focus for Canada in Palestine is the Gender Sector, which is a clear priority for PCBS and is a cross cutting topic. وأشار إلى أن التركيز الرئيسي لكندا في فلسطين هو قطاع النوع الاجتماعي، وهو أولوية واضحة للجهاز المركزي للإحصاء الفلسطيني باعتباره موضوع متقاطع مع عدة قطاعات حيوية. In addition the census results of the Palestinians in refugee camps and gatherings in Lebanon were discussed. وبالإضافة إلى ذلك، نوقشت نتائج التعداد العام للاجئين الفلسطينيين في المخيمات والتجمعات الفلسطينية في لبنان. 

 

The relation with Statistics Canada was also discussed where Ms. Awad explained that Statistics Canada and close partners in which are partners to PCBS in many forums and committees including the High Level Group, and one of the top performing and a highly experienced institution which is considered one of the highest ranking official statistics offices worldwide. كما وتم نقاش العلاقة مع الاحصاء الكندي حيث أوضحت السيدة عوض، أن الاحصاء الكندي من أهم الشركاء، باعتباره من الشركاء الرئيسيين للجهاز في العديد من المنتديات واللجان بما في ذلك الفريق عالي المستوى للتنمية المستدامة 2030، وأحد أفضل المؤسسات أداء وذات خبرة عالية، ومن أهم المكاتب الإحصائية الرسمية على مستوى العالم. 

 

وشكرتMs. Awad thanked Mr. Proudfoot for his visit and interest in PCBS work, and in his turn Mr. Proudfoot expressed his appreciation for the brief which was given and assured that Representative Office of Canada will remain the door open for more meetings to discuss potential cooperation. السيدة عوض، السيد براودفوت على زيارته، وبدوره أعرب السيد براودفوت عن تقديره لانجازات الاحصاء الفلسطيني، وأكد أن مكتب الممثلية الكندية سيبقي الباب مفتوحا لمزيد من الاجتماعات لمناقشة إمكانية التعاون المشترك. 

 

