إطلاق مرحلة الحزم للتعداد العام للسكان والمساكن والمنشآت بمحافظة اريحا والأغوار
اريحا – 17/07/2017-  أعلن اليوم الاثنين عن إطلاق مرحلة الحزم للتعداد العام للسكان والمساكن والمنشآـت في محافظة أريحا والأغوار بحضور نائب محافظ أريحا والأغوار جمال الرجوب, وإسماعيل ابو جابر منسق المجلس التنفيذي, وصوفي الدعاجي مدير مكتب المحافظة, ومعن سلحب مدير التعداد في المحافظة، وأعضاء المجلس التنفيذي ومدراء الأجهزة الأمنية ورؤساء الهيئات المحلية.

حيث تم وضع إشارة الحزم الأولى من أمام مقر المحافظة. إيذانا بانطلاق المرحلة
وأكد نائب المحافظ على أهمية التعداد السكاني وأنها تشكل قاعدة بيان أساسية لصانع القرار وراسم الاستراتيجيات على المدى المتوسط والبعيد، وأضاف ان التعداد في المحافظة يكتسب أهمية بشكل خاص لما تعانيه من ممارسات الاحتلال والتوسع الاستيطاني، مضيفا أن الاحتلال يمنع ابناء الشعب من ممارسة حقوقه المشروعة وأخرها منع الفلسطينيين من إقامة الصلاة والأذان في المسجد الاقصى.

وشكر نائب المحافظ جهاز الإحصاء والاطقم العاملة فيه على انجاز هذه المهمة الوطنية، مؤكدا تقديم المحافظة وجميع مؤسستها كل عون ودعم وتعاون مع موظفي التعداد وتقديم المساعدة فيما يخص التعداد.

وبين سلحب، إن مرحلة التعداد والتي تأتي تحت شعار "معا وسويا لنبني الوطن" تبدأ بمرحلة الحزم والتي ستستمر لغاية 07/08/2017، حيث سيتم خلالها وضع الأرقام والإشارات الاسترشادية على جدران المباني والمساكن والمنشآت مشيرا أن هذه العملية تعتبر بمثابة المرحلة الأولى من مراحل تنفيذ التعداد العام.

وأضاف ان هذا هو التعداد الثالث الذي ينفذ بأيد فلسطينية وبقرار فلسطيني مستقل، حيث سيتم تنفيذه للمرة الأولى باستخدام التقنيات الحديثة في جمع البيانات بواسطة الأجهزة الكفية "التابلت" ونظم المعلومات الجغرافية".

وشكر سلحب نائب محافظ أريحا والأغوار والمشاركين في إطلاق مرحلة الحزم.
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