محافظ طولكرم عصام أبو بكر يستقبل رئيس الجهاز المركزي للإحصاء الفلسطيني
طولكرم -23/07/2018 -  استقبل محافظ طولكرم عصام أبو بكر في دار المحافظة، رئيس الجهاز المركزي للإحصاء الفلسطيني د. علا عوض والوفد المرافق لها، وذلك في إطار تنظيم حفل إطلاق نتائج التعداد العام للسكان والمساكن والمنشات الثالث لمحافظة طولكرم 2017، وجاء ذلك بحضور ومشاركة جهات الاختصاص في مؤسسة المحافظة. 

ورحب المحافظ أبو بكر بالدكتورة عوض، مثنياً على أهمية إنجاز التعداد بتوجيهات الرئيس محمود عباس " أبو مازن" وبمتابعة من الحكومة برئاسة د. رامي الحمد الله، مؤكداً على الجهود التي بذلها طواقم التعداد لإتمامه والخروج بالنتائج التي سوف تأخذها محافظة طولكرم وتعمل على الاستفادة منها لتحديث الدراسات، وتحديداً بما يتعلق بالخطة الإستراتيجية والخارطة الاستثمارية. 

بدورها عبرت د. عوض عن شكرها وتقديرها للمحافظ أبو بكر وأسرة المحافظة على الجهود التي بذلت في دعم طواقم التعداد وتقديم التسهيلات المناسبة لهم، منوهةً بأن التعداد بالفعل هو مشروع وطني، مشيرةً إلى ان النتائج الأولية للتعداد عرضت في مقر الرئاسة تحت رعاية الرئيس محمود عباس " أبو مازن" وبمشاركة رئيس الوزراء د. رامي الحمد الله. 

وقدمت د. عوض للمحافظ أبو بكر شرحاً عن النتائج العامة للتعداد على مستوى الوطن، وفي محافظة طولكرم على وجه التحديد، مؤكدةً على التعاون والشراكة المستمرة لضمان الاستفادة من نتائج التعداد على مستوى المحافظة.
1

