توقيع اتفاقية تفاهم وتعاون بين وزارة شؤون المرأة والإحصاء الفلسطيني 

 

رام الله 25-6-2018 - وقّعت وزيرة شؤون المرأة د. هيفاء الأغا، ورئيسة الجهاز المركزي للإحصاء الفلسطيني علا عوض، اليوم الاثنين، اتفاقية تفاهم بهدف تكامل الأدوار وتنظيم العمل والتعاون المستمر، لتطوير نهج تشاركي فاعل يقود إلى تحقيق مجمل الأهداف والتدخلات بفاعلية وتخطيط استراتيجي مُستدام.

كما تهدف الاتفاقية، لتنفيذ مسح العنف الأسري والممول من وكالة التعاون الايطالي لغايات توفير إحصائيات شاملة، وممثلة حول العنف في فلسطين خصوصا ضد النساء الأطفال والشباب وكبار السن.
وأكدت الأغا أهمية الشراكة والتكامل في العمل لضمان الجودة في تقديم الخدمات وتحقيق الانجازات، وما تمثله وزارة شؤون المرأة ـــ المظلة المؤسسية للقاعدة النسوية ـــ بما لها من رؤية وأهداف وطنية تُمثل الخطاب الرسمي الفلسطيني تجاه قضايا النوع الاجتماعي، وانسجاماً وروح الاستراتيجيات الوطنية والخِطط التنفيذية التي تنظُم عملها وتوجهاتها.
وبينت أن الوزارة تسعى إلى رفع قضايا المرأة إلى مصاف الاهتمام الرئيسي، معتبرة أن جهاز الإحصاء المنتج للرقم الإحصائي الرسمي في فلسطين في كل ما يتعلق بالإحصاءات الوطنية في جميع المجالات ويعمل على جمع البيانات الإحصائية المتعلقة بإحصاءات النوع الاجتماعي من خلال مسوح ينفذها بشكل دوري ومنتظم.
بدورها، أعربت عوض عن استعداد جهاز الاحصاء الالتزام التام والكامل بتوفير البيانات ذات المصداقية، لما يمثل من ضمان سياستهم لنشر الرقم الإحصائي الفلسطيني في مختلف المجالات الاجتماعية والاقتصادية والجغرافية.

وأشارت إلى أن الجهاز يقوم بالتحضير لتنفيذ مسح متخصص حول العنف الأسري 2018، والذي يُعتبر المسح الثالث من نوعه على المستوى الوطني في فلسطين استجابة لاحتياجات المجتمع المحلي وقطاع المرأة في فلسطين.

