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ارتفاع حاد في قطاع غزة في ظل استئناف العدوان واغلاق المعابر التجارية، وارتفاع في
 الضفة الغربية خلال شهر رمضان المبارك


مع استئناف العدوان الاسرائيلي منذ التاسع عشر من آذار 2025 واغلاق المعابر التجارية على قطاع غزة، الذي نتج عنه نقص حاد في السلع الاساسية، نتيجة عدم السماح بدخولها الى قطاع غزة خلال شهر آذار 2025، دفع مؤشر أسعار المستهلك ليسجل ارتفاعاً حاداً في قطاع غزة بنسبة 40.58% مقارنة بشهر شباط 2025، كما سجل المؤشر ارتفاعاً في الضفة الغربية** بنسبة 1.06%، وارتفاعاً بنسبة 0.52% في القدس J1* بسبب زيادة الطلب على السلع الاستهلاكية خلال شهر رمضان المبارك، مما دفع الرقم القياسي العام لأسعار المستهلك ليسجل ارتفاعاً في فلسطين نسبته 14.05%.

بشكل عام تشهد مستويات الأسعار تقلباً حاداً بين الارتفاع والانخفاض في قطاع غزة، مرتبطة بتطورات العدوان الإسرائيلي، وليست نتيجة تغيرات ناتجة عن تفاعل عوامل السوق، وبالتالي يكون تأثيرها كبيراً على الرقم القياسي العام للأراضي الفلسطينية، هذه المعطيات لابد من أخذها بعين الاعتبار عند قراءة مؤشر غلاء المعيشة، أن يتم التركيز على تغير غلاء المعيشة على مستوى المنطقة، للوقوف على حقيقة التغير فيها، ونظرا لخصوصية هذه المرحلة الاستثنائية، وعطفا على ذلك لا يمكن استخدام متوسط الرقم القياسي العام للأراضي الفلسطينية، ليمثل متوسط التغيرات على مستوى المناطق المختلفة، نظراً للتباين الحاد في البيانات مناطقيا، وتأثرها بشكل كبير بتغيرات الأسعار في قطاع غزة.

لا زالت مستويات الأسعار أعلى من مثيلاتها في شهر آذار من العام السابق، فعند مقارنة الأسعار خلال شهر آذار 2025 مع شهر آذار 2024، تشير البيانات إلى ارتفاع الرقم القياسي لأسعار المستهلك في فلسطين بنسبة 1.88%، (بواقع 3.21% في قطاع غزة، وبنسبة 1.66% في القدس J1*، وبنسبة 0.86% في الضفة الغربية**).

الرقم القياسي لأسعار المستهلك على مستوى المناطق الفلسطينية:
سجل الرقم القياسي لأسعار المستهلك في قطاع غزة ارتفاعاً حاداً نسبته 40.58% خلال شهر آذار 2025 مقارنة مع شهر شباط 2025؛ حيث أدى اغلاق المعابر التجارية وعدم السماح بإدخال السلع الاستهلاكية المختلفة الى أسواق قطاع غزة الى احداث نقص حاد في السلع المعروضة للبيع في الأسواق مما دفع بأسعارها نحو الارتفاع، وقد تزامن ذلك مع ازياد الطلب على السلع الاستهلاكية من قبل الاسر الفلسطينية في القطاع خلال شهر رمضان المبارك مما فاقم من معاناتهم الحياتية.





كما أدى استئناف إطلاق النار في قطاع غزة منذ التاسع عشر من آذار 2025 الى عدم تمكن المنظمات الأهلية من ادخال أي مساعدات إنسانية الى القطاع وعدم التمكن أيضاً من توزيع الطحين سواء للأسر الفلسطينية أو حتى المخابز التي تعمل بدعم من تلك المنظمات مما أدى الى نفاذ الدقيق "الطحين الأبيض" وتوقف العديد من المخابز عن العمل واحداث ازمة في أسعار الخبز والطحين وخاصة في الثلث الأخير من شهر آذار 2025، وقد تزامن ذلك مع عدم السماح بإدخال الوقود أو حتى غاز الطهي الى أسواق قطاع غزة ليزداد الأمر سوءاً. 

الشكل الآتي يوضح نسب التغير الشهرية لبعض المجموعات الفرعية التي ارتفعت بشكل ملحوظ في قطاع غزة لشهر آذار 2025:


ارتفعت أسعار السلع الآتية في قطاع غزة لتبلغ بالمتوسط؛ اسطوانة غاز 1218 شيكلاً/اسطوانة 12كغم، والبطاطا 25 شيكلاً/كغم، وخبز كماج 9 شواكل/للربطة 2كغم، والبصل الناشف 14 شيكلاً/كغم، والثوم الناشف 25 شيكلاً/كغم، وسجائر مانشستر مصري 561 شيكلاً/علبة 20 سيجارة، والدجاج 41 شيكلاً/كغم، ولحم عجل مجمد 72 شيكلاً/كغم، والسكر 10 شواكل/كغم، وبندورة بيوت بلاستيكية 10 شواكل/كغم، والكوسا 17 شيكلاً/كغم، والباذنجان 21 شيكلاُ/كغم، والبامية 118 شيكلاً/كغم، والملوخية المفرطة 135 شيكلاً/كغم، والفليفلة الخضراء الحلوة 30 شيكلاً/كغم، والملفوف 12 شيكلاً/كغم، والزهرة وخيار بيوت بلاستيكية 13 شيكلاً/كغم لكل منهما، والبرتقال 12 شيكلاً/كغم، والليمون 22 شيكلاً/كغم، والموز 19 شيكلاً/كغم، والتفاح 17 شيكلاً/كغم، والافوكادو 14 شيكلاً/كغم، والفراولة 40 شيكلاً/كغم.

ارتفاع مؤشر غلاء المعيشة في الضفة الغربية**:
أدى زيادة الطلب على السلع الاستهلاكية خلال شهر رمضان المبارك الى ارتفاع أسعارها وخاصة الأساسية منها؛ حيث سجل الرقم القياسي لأسعار المستهلك في الضفة الغربية** ارتفاعاً نسبته 1.06% خلال شهر آذار 2025، مقارنة مع شهر شباط 2025، ويعزى ذلك إلى ارتفاع أسعار الدجاج الطازج بنسبة 10.69%، وأسعار الفواكه الطازجة بنسبة 8.07%، وأسعار الخضروات الطازجة بنسبة 7.92%، وأسعار الخضروات المجففة بنسبة 2.66%، وأسعار اللحوم الطازجة بنسبة 2.27%، على الرغم من انخفاض أسعار البطاطا بمقدار 13.62%، وأسعار البيض بمقدار 12.99%، وأسعار المحروقات السائلة المستخدمة كوقود للسيارات "الديزل" بمقدار 1.80%، و"البنزين" بمقدار 1.09%.


ارتفعت أسعار السلع الآتية في الضفة الغربية** لتبلغ بالمتوسط: الدجاج 17 شيكلاً/كغم، والموز 8 شواكل/كغم، والرمان 9 شواكل/كغم، والكوسا 11 شيكلاً/كغم، والبامية 24 شيكلاً/كغم، والملوخية المفرطة 55 شيكلاً/كغم، والثوم الناشف 15 شيكلاً/كغم، ولحم غنم مع عظم طازج 99 شيكلاً/كغم، ولحم عجل طازج 62 شيكلاً/كغم، في المقابل انخفضت أسعار السلع الآتية لتبلغ بالمتوسط: البطاطا 3 شواكل/كغم، والبيض 17 شيكلاً/2كغم، والبنزين "95" 7.01 شواكل/لتر، والسولار 6.01 شواكل/لتر.

ارتفاع مؤشر غلاء المعيشة في القدس J1*:
سجل الرقم القياسي لأسعار المستهلك في القدسJ1 * ارتفاعاً نسبته 0.52% خلال شهر آذار 2025، مقارنة مع شهر شباط 2025، نتيجة لارتفاع أسعار الخضروات الطازجة بنسبة 8.19%، وأسعار اللحوم الطازجة بنسبة 5.99%، وأسعار الفواكه الطازجة بنسبة 3.36%، وأسعار الخضروات المجففة بنسبة 2.51%، وأسعار الدجاج الطازج بنسبة 2.27%، وأسعار البيض بنسبة 2.27%، وأسعار دقيق الحبوب "الطحين الأبيض" بنسبة 1.12%، على الرغم من انخفاض أسعار البطاطا بمقدار 2.75%، وأسعار المحروقات السائلة المستخدمة كوقود للسيارات "الديزل" و"البنزين" بمقدار 0.98% لكل منهما.

سجلت أسعار السلع الآتية ارتفاعاً في القدس J1* لتبلغ بالمتوسط: بندورة عناقيد والزهرة 5 شواكل/كغم لكل منهما، والكوسا والفلفل الحار 11 شيكلاً/كغم، والبامية 41 شيكلاً/كغم، والملوخية المفرطة 75 شيكلاً/كغم، ولحم غنم مع عظم طازج 120 شيكلاً/كغم، ولحم عجل طازج 74 شيكلاً/كغم، والموز والرمان 12 شيكلاً/كغم لكل منهما، والافوكادو 7 شواكل/كغم، والثوم الناشف 21 شيكلاً/كغم، والدجاج 24 شيكلاً/كغم، والبيض 33 شيكلاً/2كغم، وطحين أبيض 7 شواكل/كغم، في المقابل انخفضت أسعار السلع الآتية لتبلغ بالمتوسط: البطاطا 5 شواكل/كغم، والبنزين "95" 7.47 شواكل/لتر، والسولار 7.10 شواكل/لتر.
	
الرقم القياسي لأسعار المستهلك في فلسطين
ارتفاع الأسعار للسلع الأساسية في قطاع غزة دفع الرقم القياسي لأسعار المستهلك ليسجل ارتفاعاً في فلسطين نسبته 14.05% خلال شهر آذار 2025، فارتفعت أسعار البطاطا بنسبة 179.27%، وأسعار الخضروات المجففة بنسبة 89.75%، وأسعار الدجاج الطازج بنسبة 31.01%، وأسعار الخضروات الطازجة بنسبة 28.19%، وأسعار السكر بنسبة 26.50%، وأسعار الفواكه الطازجة بنسبة 20.32%، وأسعار اللحوم الطازجة بنسبة 17.46%، وأسعار الخبز "كماج" بنسبة 15.03%، وأسعار دقيق الحبوب "الطحين الأبيض" بنسبة 12.69%، وأسعار الزيوت النباتية بنسبة 9.24%، وأسعار البيض بنسبة 5.47%.

ملاحظات:
*البيانات تمثل ذلك الجزء من محافظة القدس الذي ضمته إسرائيل إليها عنوةً بُعيد احتلالها الضفة الغربية العام 1967.
**البيانات لا تشمل ذلك الجزء من محافظة القدس الذي ضمته إسرائيل إليها عنوةً بُعيد احتلالها الضفة الغربية العام 1967.

تم استخدام الشيكل الإسرائيلي في تسعير السلع والخدمات. وقد بلغ المعدل الشهري لسعر صرف الدولار الأمريكي مقابل الشيكل لشهر آذار 2025 (3.65 شيكل/دولار).
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