
الاحصاء الفلسطيني يعلن مؤشر غلاء المعيشة خلال شهر حزيران، 06/2025


ارتفاع حاد في الأسعار الاستهلاكية في قطاع غزة في ظل استئناف عدوان الاحتلال الإسرائيلي ومحدودية عدد الشاحنات التجارية التي سُمِحَ لها بالدخول عبر المعابر التجارية

مع استئناف العدوان الإسرائيلي على قطاع غزة ومحدودية عدد الشاحنات التجارية التي سُمِحَ لها بالدخول عبر المعابر التجارية الى قطاع غزة ، والذي نتج عنه فقدان الكثير من السلع الأساسية في أسواق القطاع نتيجة الاستمرار بعدم السماح بدخولها إلى قطاع غزة خلال شهر حزيران 2025، دفع مؤشر أسعار المستهلك ليسجل ارتفاعاً حاداً في قطاع غزة بنسبة 5.54% مقارنة بشهر أيار 2025، كما سجل المؤشر ارتفاعاً في القدس J1* بنسبة 0.35%، بينما سجل المؤشر انخفاضاً مقداره 0.27% في الضفة الغربية**، مما دفع الرقم القياسي العام لأسعار المستهلك ليسجل ارتفاعاً في فلسطين نسبته 3.45%.

بشكل عام تشهد مستويات الأسعار تقلباً حاداً بين الارتفاع والانخفاض في قطاع غزة، مرتبطة بتطورات العدوان الإسرائيلي وحركة المعابر التجارية، وليست نتيجة تغيرات ناتجة عن تفاعل عوامل السوق، وبالتالي يكون تأثيرها كبيراً على الرقم القياسي العام للأراضي الفلسطينية، هذه المعطيات لابد من أخذها بعين الاعتبار عند قراءة مؤشر غلاء المعيشة، وأن يتم التركيز على تغير غلاء المعيشة على مستوى المنطقة، للوقوف على حقيقة التغير فيها، ونظراً لخصوصية هذه المرحلة الاستثنائية، وعطفا على ذلك لا يمكن استخدام متوسط الرقم القياسي العام للأراضي الفلسطينية، ليمثل متوسط التغيرات على مستوى المناطق المختلفة، نظراً للتباين الحاد في البيانات مناطقيا، وتأثرها بشكل كبير بتغيرات الأسعار في قطاع غزة.

لا زالت مستويات الأسعار أعلى من مثيلاتها في شهر حزيران من العام السابق، فعند مقارنة الأسعار خلال شهر حزيران 2025 مع شهر حزيران 2024، تشير البيانات إلى ارتفاع الرقم القياسي لأسعار المستهلك في فلسطين بنسبة 51.41%، (بواقع 108.60% في قطاع غزة، وبنسبة 1.83% في القدس J1*، وبنسبة 0.70% في الضفة الغربية**).

الرقم القياسي لأسعار المستهلك على مستوى المناطق الفلسطينية:
سجل الرقم القياسي لأسعار المستهلك في قطاع غزة ارتفاعاً حاداً نسبته 5.54% خلال شهر حزيران 2025 مقارنة مع شهر أيار 2025.








الشكل الآتي يوضح نسب التغير الشهرية لبعض المجموعات الفرعية التي ارتفعت بشكل ملحوظ في قطاع غزة لشهر حزيران 2025:


ارتفعت أسعار السلع الآتية في قطاع غزة لتبلغ بالمتوسط؛ البصل الناشف 240 شيكلاً/كغم، والثوم الناشف 800 شيكلاً/كغم، والسكر 223 شيكلاً/كغم، ومعجون الطماطم 48 شيكلاً/علبة 400غم، والبطاطا 81 شيكلاً/كغم، والليمون 90 شيكلاً/كغم، والعنب 140 شيكلاً/كغم، والبطيخ 29 شيكلاً/كغم، والبنزين 250 شيكلاً/لتر، والسولار 78 شيكلاً/لتر، والقهوة 935 شيكلاً/كغم، وأرز حبة قصيرة 47 شيكلاً/كغم، وبندورة بيوت بلاستيكية 51 شيكلاً/كغم، والباذنجان 31 شيكلاً/كغم، والفلفل الحار 69 شيكلاً/كغم، والفليفلة الحلوة 65 شيكلاً/كغم، وخيار بيوت بلاستيكية 46 شيكلاً/كغم، والعدس 37 شيكلاً/كغم، والحمص 38 شيكلاً/كغم، ومعكرونة 14 شيكلاً/350غم، والشعيرية 20 شيكلاً/500غم.

ارتفاع مؤشر غلاء المعيشة في القدس J1*:
سجل الرقم القياسي لأسعار المستهلك في القدس J1* ارتفاعاً نسبته 0.35% خلال شهر حزيران 2025، مقارنة مع شهر أيار 2025، نتيجة لارتفاع أسعار البطاطا بنسبة 18.92%، وأسعار الفواكه الطازجة بنسبة 3.72%، وأسعار اللحوم الطازجة بنسبة 1.85%، على الرغم من انخفاض أسعار الخضروات المجففة بمقدار 2.67%.

سجلت أسعار السلع الآتية ارتفاعاً في القدس J1* لتبلغ بالمتوسط: البطاطا 4 شواكل/كغم، والليمون 9 شواكل/كغم، والتفاح 12 شيكلاً/كغم، والتين 25 شيكلاً/كغم، ولحم غنم طازج مع العظم 125 شيكلاً/كغم، ولحم عجل طازج 72 شيكلاً/كغم، في المقابل انخفض سعر البصل ليبلغ بالمتوسط 2 شواكل/كغم.



انخفاض مؤشر غلاء المعيشة في الضفة الغربية**:
سجل الرقم القياسي لأسعار المستهلك في الضفة الغربية** انخفاضاً مقداره 0.27% خلال شهر حزيران 2025، مقارنة مع شهر أيار 2025، ويعزى ذلك إلى انخفاض أسعار الدجاج الطازج بمقدار 8.77%، وأسعار الفواكه الطازجة بمقدار 4.15%، وأسعار الخضروات المجففة بمقدار 3.46%، وأسعار المحروقات السائلة المستخدمة كوقود للسيارات "الديزل" بمقدار 1.39%، وأسعار البطاطا بمقدار 0.94%، على الرغم من ارتفاع أسعار الخضروات الطازجة بنسبة 5.72%.

انخفضت أسعار السلع الآتية في الضفة الغربية** لتبلغ بالمتوسط؛ الدجاج الطازج 14 شيكلاً/كغم، والليمون 6 شواكل/كغم، والتين 19 شيكلاً/كغم، والبصل الناشف والبطاطا 3 شواكل/كغم لكل منهما، والثوم 20 شيكلاً/كغم، والسولار 5.67 شواكل/لتر، في المقابل ارتفع سعر بندورة عناقيد ليبلغ بالمتوسط 7 شواكل/كغم والزهرة 5 شواكل/كغم، والملفوف 4 شواكل/كغم. (تجدر الإشارة إلى أن أسعار اللحوم خلال شهر حزيران 2025 قد استقرت عند مستوى سعري مرتفع وصل الى 113 للحم الغنم و64 للحم العجل).

الرقم القياسي لأسعار المستهلك في فلسطين
ارتفاع الأسعار للسلع الأساسية في قطاع غزة دفع الرقم القياسي لأسعار المستهلك ليسجل ارتفاعاً في فلسطين نسبته 3.45% خلال شهر حزيران 2025، فارتفعت أسعار الخضروات المجففة بنسبة 134.35%، وأسعار السكر بنسبة 116.26%، وأسعار البطاطا بنسبة 106.26%، وأسعار الفواكه الطازجة بنسبة 59.55%، وأسعار الخضروات الطازجة بنسبة 29.26%، وأسعار القهوة بنسبة 23.40%، وأسعار الأرز بنسبة 12.05%.

ارتفاع حاد في الأسعار في قطاع غزة للنصف الأول من العام 2025
سجل مؤشر غلاء المعيشة ارتفاعاً حاداً نسبته 27.55% لفلسطين خلال النصف الأول من العام 2025 مقارنة بالنصف الأول من العام 2024 مدفوعاً بالارتفاع الحاد للسلع الاستهلاكية الذي لا يزال قطاع غزة يعاني منها في ظل استمرار عدوان الاحتلال الإسرائيلي عليه ليسجل ارتفاعاً نسبته 67.65% لنفس الفترة، ونود التنويه أن مؤشر غلاء المعيشة لفلسطين لا يتم الأخذ به وذلك للفجوة الكبيرة بين الضفة الغربية وقطاع غزة. 

فيما لا تزال مستويات الأسعار في كل من الضفة الغربية** والقدس J1* مرتفعة ولكن بأقل حدة مما كانت عليه العام الماضي لتسجل ارتفاعاً نسبته 1.65% في القدس J1*، وبنسبة 0.51% في الضفة الغربية** للنصف الأول من العام 2025.

ملاحظات:
*البيانات تمثل ذلك الجزء من محافظة القدس الذي ضمته إسرائيل إليها عنوةً بُعيد احتلالها الضفة الغربية العام 1967.
**البيانات لا تشمل ذلك الجزء من محافظة القدس الذي ضمته إسرائيل إليها عنوةً بُعيد احتلالها الضفة الغربية العام 1967.
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