غرفة الخليل والإحصاء يعقدان ورشة حول الارقام القياسية وغلاء المعيشة
الخليل - معا – 17/09/2012 عقد الجهاز المركزي للإحصاء الفلسطيني وبالتعاون مع غرفة تجارة وصناعة محافظة الخليل يوم الاثنين 17/09/2012، ورشة عمل حول الأرقام القياسية ومؤشرات غلاء الأسعار، وذلك في قاعة الحاج هاشم النتشه للمؤتمرات في مقر الغرفة.
وحضر الورشة المهندس محمد غازي الحرباوي رئيس الغرفة التجارية ومحمد جميل أبو منشار عضو مجلس الإدارة، ومروان سلطان نائب محافظ الخليل، وتوفيق نصار مدير دائرة المسوح لجنوب الضفة الغربية، والدكتور صالح الكفري مدير عام الاحصاءات الاقتصادية، وأشرف سمارة مدير دائرة الأسعار والأرقام القياسية، والعشرات من أعضاء الهيئة العامة للغرفة، وممثلي المؤسسات والرسمية والأكاديمية، والطلبة الجامعيين والمهتمين.
وفي بداية الورشة ألقى المهندس الحرباوي كلمة رحب فيها بالحضور، وأثنى على جهود الجهاز المركزي للإحصاء الفلسطيني في إصدار المعلومة الرقمية والتي تشكل الأساس المتين لاتخاذ القرار السليم، كما تطرق للعلاقة الوطيدة بين الغرفة التجارية وجهاز الإحصاء المركزي الفلسطيني، والتي تجسدت في عقد العديد من النشاطات المشتركة.
مروان سلطان نائب محافظ الخليل أشاد بالتعاون بين الغرفة التجارية والجهاز المركزي للإحصاء الفلسطيني، كما تطرق لأهمية هذه الورشات في نشر الوعي لدى الجمهور حول موضوعها، كما شكر كل من ساهم في تنظيمها.
بدوره شكر توفيق نصار، الغرفة التجارية ممثلة برئيسها على استضافة هذه الورشة، وأشاد بالتعاون الكبير الذي تبديه الغرفة مع جهاز الاحصاء المركزي الفلسطيني، وتسخيرها لمرافقها في خدمة الاقتصاد والمجتمع المحلي. وأشار إلى أن هدف الورشة هو توعية الجمهور الفلسطيني بآليات احتساب الرقم القياسي لأسعار المستهلك، وتعريفه بسلة المستهلك الفلسطيني والمجموعات السلعية التي تتضمنها، حتى يتمكن من استيعاب وفهم ظاهرة ارتفاع الأسعار ومستويات الغلاء بطرق عملية ومنهجية تساعده على إدراك الظاهرة والتعاطي معها بمنطق علمي.
وأشار نصار إلى أن عقد هذه الورشة يأتي ضمن برنامج الحوار بين المنتجين والمستخدمين للرقم الإحصائي والذي ينفذه الجهاز المركزي للإحصاء الفلسطيني في كافة محافظات الوطن.
أما أشرف سمارة فقد تحدث خلال العرض الذي قدمه عن مفهوم الرقم القياسي لأسعار المستهلك ومنهجيات احتسابه، وتحدث عن سلة المستهلك الفلسطيني والمجموعات السلعية التي تتضمنها، كما تطرق للتغيرات التي طرأت على مستويات الأسعار خلال الفترة 2004 وحتى 2011.
كما تحدث السيد سمارة عن جدول غلاء المعيشة وكيفية احتسابه على المستوى الوطني، وتحدث في الفقرة الأخيرة من عرضه عن تغيرات الأسعار التي طرأت خلال الأشهر الثمانية الأولى من العام 2012.
وقام فريق الجهاز المركزي للإحصاء الفلسطيني بالرد على اسئلة واستفسارات الجمهور فيما يتعلق بموضوع الورشة. حيث تركزت معظم الأسئلة على المجموعات السلعية، والوزن النسبي لكلٍ منها في سلة المستهلك الفلسطيني.

