الإحصاء الفلسطيني ينظم دورة تدريبية حول التوقعات السكانية وصياغة الملخصات السياساتية لصالح موظفي المؤسسات الحكومية

افتتح الإحصاء الفلسطيني صباح اليوم الاثنين 21/10/2013، دورة تدريبية حول "التوقعات السكانية وصياغة الملخصات السياساتية"، وذلك في المقر الرئيسي للإحصاء الفلسطيني بمدينة رام الله، ويشارك في الدورة 14 موظفاً وموظفة من موظفي المؤسسات الحكومية ذات العلاقة بموضوع السكان وخطط التنمية في فلسطين، حيث تستمر الدورة لمدة (05) أيام تدريبية.
وافتتح الدورة السيد محمود جرادات، مساعد رئيس الجهاز للشؤون الإحصائية، نيابة عن السيدة علا عوض، رئيس الإحصاء الفلسطيني، حيث رحب بالمشاركين  في الدورة، منوهاً إلى أن هذه الدورة تأتي ضمن خطط واستراتيجيات الجهاز الرامية لتطوير الشراكة مع اركان النظام الإحصائي الوطني، وتعزيز قدرات مستخدمي البيانات ووضعي الخطط والسياسات في المؤسسات الوطنية في مجال اعداد التوقعات السكانية وصياغة الخطط والسياسات المستقبلية ذات العلاقة بالسكان وتوفير المرافق والخدمات اللازمة لهم.

وأضاف السيد جرادات، إلى أن أحد أهم أهداف هذه الدورة هو تعزيز علاقات العمل والتعاون والشراكة بين الإحصاء الفلسطيني والمؤسسات الحكومية،  مؤكدا على التزام الإحصاء الفلسطيني بتعزيز قدرات موظفي المؤسسات الحكومية ذات العلاقة بموضوع السكان وخطط التنمية في فلسطين لتمكينها من القيام بواجبها والمشاركة الفاعلة في النظام الإحصائي.

يشار إلى أن هذه الدورة  والتي يتم تمويلها من صندوق الأمم المتحدة للسكان "UNFPA"، تشتمل على عدة مواضيع حول إعداد التوقعات السكانية، واعداد التقديرات حول الاحتياجات المستقبلية في مجالات العمل والصحة والتعليم، وكذلك وضع الفرضيات وقراءة النتائج وتعديل المدخلات، بالإضافة الى صياغة الملخصات السياساتية.   ويحاضر في هذه الدورة السيد محمد دريدي مدير دائرة إحصاءات السكان في الجهاز.
