دولة فلسطين تترأس الاجتماع الثاني عشر للمنتدى الإحصائي الأورومتوسطي لمنطقة حوض البحر الأبيض المتوسط للتعاون الإحصائي الإقليمي (ميدستات)

ترأست د. علا عوض، رئيسة الإحصاء الفلسطيني، الاجتماع الثاني عشر للمنتدى الإحصائي الأورومتوسطي لمنطقة حوض البحر الأبيض المتوسط للتعاون الإحصائي الإقليمي (ميدستات) للدورة الثانية على التوالي، الذي نظمه الإحصاء الأوروبي (يوروستات) في العاصمة الألبانية "تيرانا"، خلال الفترة من 19-20/11/2024. وتأتي مشاركة الاحصاء الفلسطيني في أعمال هذا المنتدى في إطار رئاسة دولة فلسطين للمنتدى بالتعاون مع يوروستات، مما يعكس دورها البارز في تعزيز التعاون الإقليمي والدولي في مجالات تطوير البيانات والإحصائيات الرسمية.

وصرحت د. عوض، أن هذا الاجتماع يعتبر منصة هامة لتعزيز التعاون الإحصائي الاورو متوسطي، ومواصلة تطوير الأنظمة الإحصائية وتعزيز التعاون بين دول الجنوب جنوب و تغطية متطلبات التنمية المستدامة.

واشارت رئيسة الاحصاء الفلسطيني، أنه خلال الاجتماع تم مناقشة عدة موضوعات هامة ابرزها، التقدم الإحصائي المحرز من قبل الدول الأعضاء ومناقشة الخطط وتحديد الاولويات لتلبية احتياجات الأنظمة الإحصائية الوطنية في الدول الأعضاء، إضافة إلى استعراض أفضل الممارسات والتجارب الناجحة لمختلف الدول.

[bookmark: _GoBack]ونوهت د. عوض، رئيسة الإحصاء الفلسطيني، أنه في خطوة هامة، تم انتخاب المملكة الأردنية الهاشمية، ممثلًا بــ د. حيدر فريحات، رئيس الإحصاءات العامة الأردنية، لتولي منصب رئاسة المنتدى في الدورة القادمة، خلفًا لدولة فلسطين.

هذا وقد شارك وفد دولة فلسطين في عدة عروضات خلال الاجتماع، حيث استعرض السيد أيمن قنعير، أبرز الإنجازات والتطورات والتوصيات الخاصة بدول الجنوب في تطوير سجل وإحصاءات الأعمال، حيث تتولى فلسطين دور قيادة مجموعة العمل الخاصة بهذا الموضوع والتنسيق مع الدول الأعضاء. من جانب آخر، استعرض السيد محمد مرعي، أبرز الإنجازات في مجال جودة الإحصاءات والتوصيات قدما في تعزيز جودة الاحصاء ، حيث تتولى فلسطين أيضاً قيادة مجموعة العمل الخاصة بهذا الموضوع.

وبدوها قدمت الانسة رهام معلا، عرضين حول عمل جهاز الاحصاء الفلسطيني وجهوده في رصد اثر عدوان الاحتلال الإسرائيلي على قطاع غزة ، منذ السابع من أكتوبر، 2023، بالإضافة إلى عرض حول استخدام أدوات علم البيانات المتقدمة في انتاج وتطوير الإحصاءات الرسمية.

وهذا وقد تقدمت د. عوض شكرها وتقديرها للسيد محمود عريقات، القائم بأعمال السفير الفلسطيني في البانيا على جهوده المميزة في دعم وتوفير كافة المتطلبات لوفد الاحصاء الفلسطيني خلال تواجدة في البانيا، وجاء ذلك خلال زيارة د. عوض والوفد المرافق لمقر للسفارة الفلسطينية في العاصمة الألبانية "تيرانا"، حيث تم اطلاع السيد عريقات، على عمل الاحصاء الفلسطيني، خصوصاً في هذه المرحلة الصعبة في توفير البيانات الإحصائية في ظل ما يمر به شعبنا  وخصوصاً قطاع غزة جراء عدوان الاحتلال الإسرائيلي، والذي يقع ذلك ضمن مسؤولياتنا الوطنية والمهنية رغم حجم التحديات بذلك.

وبدوره اطلع السيد عريقات، وفد الاحصاء الفلسطيني على عمل السفارة في البانيا، ورؤيته في تعزيز التعاون بين البلدين وإمكانية تعزيز التعاون الإحصائي.

وفي نهاية اللقاء قدمت د. عوض للسيد عريقات مجموعة من احدث التقارير الاحصائية الصادرة عن الجهاز المركزي للإحصاء الفلسطيني.


