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الاحصاء الفلسطيني يعلن الرقم القياسي لأسعار المنتج في فلسطين لشهر حزيران، 06/2024


انخفاض في أسعار المنتج[footnoteRef:1]1 خلال شهر حزيران 2024 [1: 1  الأسعار التي يتلقاها المنتج من المشتري لقاء سلعة معينة، مخصوماً منها ضريبة القيمة المضافة، أو أية ضرائب مقتطعة أخرى توضع على فاتورة المشتري، وغير شاملة أية تكاليف نقل.] 

سجل الرقم القياسي العام لأسعار المنتج انخفاضاً مقداره 0.87% خلال شهر حزيران 2024 مقارنة مع شهر أيار 2024أ، حيث بلغ الرقم القياسي العام 133.25 خلال شهر حزيران 2024 مقارنة ﺒ 134.41 خلال شهر أيار 2024 (سنة الأساس 2019 = 100).

وتجدر الإشارة الى ان التوزيع النسبي في الإنتاج الذي يمثله الرقم القياسي لأسعار المنتج في مجمل الأنشطة الاقتصادية، تمثل فيه الضفة الغربية ما نسبته 90% مقابل 10% في قطاع غزة، وعليه يكون الأثر الرئيسي في تحديد اتجاه المؤشر تبعا لتغيرات الاسعار في الضفة الغربية، على مستوى كافة الأنشطة التي يمثلها الرقم القياسي لأسعار المنتج.
ونتيجة لعدوان الاحتلال الاسرائيل المستمر على قطاع غزة، اشارت التقديرات الى تراجع كميات الإنتاج الصناعي والزراعي بحوالي 95%، مما يتضمن توقف الإنتاج في العديد من الأنشطة، وبالتالي يتضاءل تأثير تغيرات أسعار المنتج في قطاع غزة على الرقم القياسي العام لأسعار المنتج الى اقل من 2%. 

الرقم القياسي لأسعار المنتج للسلع المستهلكة محلياً خلال شهر حزيران 2024
سجل الرقم القياسي لأسعار المنتج للسلع المستهلكة محلياً من الإنتاج المحلي انخفاضاً مقداره 0.91%، حيث بلغ الرقم القياسي لأسعار المنتج للسلع المستهلكة محلياً 135.78 خلال شهر حزيران 2024 مقارنة ﺒ 137.02 خلال شهر أيار 2024 (سنة الأساس 2019 = 100).

الرقم القياسي لأسعار المنتج للسلع المصدرة خلال شهر حزيران 2024
سجل الرقم القياسي لأسعار المنتج للسلع المصدرة من الإنتاج المحلي انخفاضاً مقداره 0.39%، حيث بلغ الرقم القياسي لأسعار المنتج للسلع المصدرة من الإنتاج المحلي 109.60 خلال شهر حزيران 2024 مقارنة بـ 110.03 خلال شهر أيار 2024 (سنة الأساس 2019 = 100).

حركة أسعار المنتج ضمن الأنشطة الرئيسية خلال شهر حزيران 2024
سجلت أسعار السلع المنتجة من نشاط الزراعة والحراجة وصيد الأسماك انخفاضاً مقداره 1.86%، والتي تشكل أهميتها النسبية 29.94% من سلة المنتج، وذلك نتيجة للانخفاض في أسعار السلع ضمن نشاط زراعة المحاصيل غير الدائمة بمقدار 5.74%، حيث بلغ متوسط سعر كل من؛ الملفوف الأبيض 2.71 شيقل/كغم، وملوخية خضراء بسيقان 3.88 شيقل/كغم، وباذنجان عجمي 3.89 شيقل/كغم، والكوسا 2.89 شيقل/كغم، والبطيخ 1.08 شيقل/كغم، والبامية 30.33 شيقل/كغم، والفقوس 1.79 شيقل/كغم، وفاصولياء خضراء رفيعة 4.07 شيقل/كغم، واللوبياء الخضراء 5.06 شيقل/كغم، والبصل الجاف 1.79 شيقل/كغم، والبطاطا 1.93 شيقل/كغم، على الرغم من ارتفاع متوسط سعر كل من؛ الخيار بيوت بلاستيكية 1.99 شيقل/كغم، فلفل أخضر حار 15.61 شيقل/كغم، فلفل أخضر حلو 2.69 شيقل/كغم، بصل أخضر مع ورق 8.30 شيقل/كغم. 

سجلت أسعار السلع ضمن نشاط صيد الأسماك وتربية الأحياء المائية ارتفاعاً نسبته 10.12%. 

وسجلت أسعار السلع ضمن نشاط الإنتاج الحيواني ارتفاعاً نسبته 2.38%، حيث بلغ متوسط سعر عجل بلدي حي 21.56 شيقل/كغم، وخاروف بلدي حي 43.21 شيقل/كغم، وماعز بلدي حي 34.85 شيقل/كغم، ودجاج لاحم حي كبير 14.51 شيقل/كغم، على الرغم من انخفاض متوسط سعر البيض الطازج 15.33 شيقل/2كغم.

وسجلت أسعار السلع ضمن نشاط زراعة المحاصيل الدائمة المعمرة ارتفاعاً نسبته 0.99%، حيث بلغ متوسط سعر كل من؛ الليمون 4.08 شيقل/كغم، والكلمنتينا 5.02 شيقل/كغم، والمشمش 9 شيقل/كغم، والجوافة 3.09 شيقل/كغم.

وسجلت أسعار السلع المنتجة من أنشطة الصناعات التحويلية انخفاضاً مقداره 0.36%، والتي تشكل أهميتها النسبية 58.92% من سلة المنتج، وذلك بسبب انخفاض أسعار السلع المنتجة ضمن الأنشطة الآتية؛ صناعة الخشب ومنتجات الخشب والفلين عدا صناعة الأثاث، صناعة الأصناف المنتجة من القش ومواد الضفر 13.48%، وصناعة منتجات المعادن المشكلة عدا الماكنات والمعدات بمقدار 1.27%، وصناعة منتجات المخابز بمقدار 0.78%، على الرغم من ارتفاع أسعار السلع المنتجة ضمن الأنشطة الآتية؛ تجهيز وحفظ اللحوم بنسبة 2.09%، وصناعة الزيوت والدهون النباتية والحيوانية بنسبة 0.87%، وصناعة الأثاث بنسبة 0.15%، وصناعة الحديد والصلب الأساسية بنسبة 0.14%.

كما سجلت أسعار إمدادات الكهرباء والغاز والبخار وتكييف الهواء انخفاضاً مقداره 0.35% والتي تشكل أهميتها النسبية 8.23% من سلة المنتج.

بينما سجلت أسعار منتجات صناعة التعدين واستغلال المحاجر استقراراً خلال شهر حزيران 2024، حيث استقر الرقم القياسي عند 103.04 والتي تشكل أهميتها النسبية 1.41% من سلة المنتج.

في حين سجلت أسعار إمدادات المياه وأنشطة الصرف الصحي وإدارة النفايات ومعالجتها ارتفاعاً نسبته 5.21% والتي تشكل أهميتها النسبية 1.50% من سلة المنتج.



تنويه لمستخدمي البيانات:
1. عملية جمع البيانات الخاصة بالسلع الزراعية والتي تجمع في نفس شهر الاسناد كانت مكتملة للضفة الغربية، فيما تم تجميع بيانات شهر حزيران 2024 لقطاع غزة من خلال التواصل الهاتفي المباشر من قبل إدارة المشروع مع الباحثين الميدانيين في القطاع وتسجيل الأسعار للسلع ذات الأهمية النسبية المرتفعة في الرقم القياسي لأسعار المنتج وذلك بسبب عدوان الاحتلال الإسرائيلي على قطاع غزة منذ السابع من أكتوبر 2023.
2. عملية جمع البيانات الخاصة بالسلع الصناعية لعينة الضفة الغربية من المنشآت الصناعية كانت مكتملة عن شهر حزيران 2024، أما في قطاع غزة فقد تم تقدير بيانات كافة المنشآت الصناعية نظراً لما شهده القطاع في السابع من تشرين الأول خلال العام 2023 من تصعيد اسرائيلي متسارع بحق كافة نواحي المجتمع.
3. تم اتباع التوصيات الدولية في تقدير البيانات المفقودة والمشار لها في دليل الأسعار، وتعد طريقة (Group Relative Method) من أفضل الطرق لمعالجة البيانات المفقودة، وهي عملية تقدير الأسعار المفقودة على أساس التغير في أسعار باقي المصادر بالنسبة لنفس الصنف.  وأما في حالة إغلاق مصدر بأكمله بصفة مؤقتة فيتم تقدير جميع أسعار ذلك المصدر على أساس التغير في أسعار المصادر التي تشترك في نفس الأصناف التي تجمع من هذا المصدر.
4. كما تم استخدام التقدير على مستوى التجميع الأعلى (Next Level Up in Aggregation) في حال اختفاء رقم قياسي لمجموعة فرعية كاملة أو مجموعة أعلى وصولاً الى المجموعات الرئيسية المكونة للرقم القياسي.



