الإحصاء الفلسطيني يستعرض واقع مؤسسات القطاع الخاص والأهلي في فلسطين
 في ظل عدوان الاحتلال الإسرائيلي المستمر على قطاع غزة


انخفاض حاد في الإنتاج المحلي لمنشآت القطاع الخاص والأهلي وتراجع غير مسبوق في نسب التشغيل  في القطاعات الاقتصادية خلال العام 2024


انخفاض الإنتاج المحلي لمنشآت القطاع الخاص في فلسطين بنسبة 55% خلال العام 2024
تكبد القطاع الخاص الفلسطيني خسائر اقتصادية كبيرة في الإنتاج نتيجة توقف أو تراجع عجلة الإنتاج حيث قدرت تلك الخسائر بحوالي 8 مليار دولار أمريكي يستثنى من تلك الخسائر الناتجة عن الدمار الكبير في الأصول والممتلكات والبنى التحتية.

كما سجل الإنتاج المحلي في الضفة الغربية انخفاضا بنسبة 51% خلال نفس الفترة في حين تراجع في قطاع غزة بنسبة 84%.

وأشارت النتائج إلى ان قطاع الإنشاءات من أكثر القطاعات الاقتصادية تضررا في فلسطين حيث بلغت نسبة انخفاض الإنتاج لهذا القطاع 60% (56% في الضفة الغربية، 100% في قطاع غزة)، تلاه قطاع الصناعة بنسبة 56% (52% في الضفة الغربية، 86% في قطاع غزة)، في حين بلغت نسبة التراجع في قطاعات التجارة الداخلية والخدمات الأخرى 54% (51% في الضفة الغربية، 78% في قطاع غزة).

تراجع حاد في نسب التشغيل للقطاع الخاص والأهلي في فلسطين بحوالي 24% خلال العام 2024
تشير البيانات إلى تراجع في أعدد العاملين في فلسطين بنسبة 24%(20% في الضفة الغربية، 82% في قطاع غزة).

وعلى المستوى القطاعي، تراجع عدد العاملين في قطاع الإنشاءات في فلسطين بنسبة 29% (21% في الضفة الغربية، 100% في قطاع غزة)، كما تراجع في قطاع الصناعة بنسبة 28%(22% في الضفة الغربية، 83% في قطاع غزة)، تلاه قطاع التجارة الداخلية والخدمات الأخرى بنسبة 21%(15% في الضفة الغربية، 75% في قطاع غزة).

68% من إجمالي العاملين في مؤسسات القطاع الخاص والأهلي في الضفة الغربية للعام 2023 هم عاملين بأجر 
بلغ عدد العاملين في المؤسسات الاقتصادية العاملة في القطاع الخاص والأهلي في الضفة الغربية ضمن الأنشطة الاقتصادية 325,500 عاملاً، بانخفاض نسبته 6.7% مقارنة بالعام 2022، أما فيما يخص للتوزيع النسبي للعاملين حسب الأنشطة عام 2023 فقد ساهم نشاط التجارة الداخلية بالنسبة الأكبر في التشغيل بنسبة وصلت إلى35.4 % من المجموع الكلي للعاملين، تلاه نشاط الخدمات بنسبة 31.4%، وساهم نشاط الصناعة بنسبة 23.0% بينما ساهمت أنشطة المالية والتأمين بنسبة 5.3%، فيما ساهمت أنشطة المعلومات والاتصالات بنسبة 2.1%، تلاها أنشطة النقل والتخزين و الإنشاءات بنسبه 1.6%، 1.2% على التوالي.

وشكل عدد العاملين بدون أجر (أصحاب العمل وأفراد أسرهم) ما نسبته 32.0% من المجموع الكلي للعاملين. مقابل ما نسبته 68.0% عاملين بأجر. وقد تلقوا تعويضات بقيمة 2,256.4 مليون دولار أمريكي.

أنشطة الصناعة تساهم بالقيمة الأكبر من الإنتاج للأنشطة الاقتصادية في الضفة الغربية*
سجل الإنتاج المتحقق في المؤسسات الاقتصادية انخفاضا بنسبة 5.2% عن العام السابق 2022، حيث بلغت قيمته 12,368.8 مليون دولار أمريكي. أما بالنسبة للتوزيع النسبي للإنتاج حسب الأنشطة لعام 2023 فقد ساهمت أنشطة الصناعة بنسبة 34.6% من إجمالي الإنتاج، بينما ساهمت أنشطة التجارة الداخلية بنسبة 31.8% من إجمالي الإنتاج، مقابل 17.4% نسبة مساهمة أنشطة الخدمات من إجمالي الإنتاج، فيما ساهمت أنشطة المالية والتأمين بنسبة 9.8%، والمعلومات والاتصالات بنسبة 4.1%، وبلغت نسبة مساهمة أنشطة الإنشاءات وأنشطة النقل والتخزين بنسبة 1.4%، 0.9% على التوالي.


انخفاض القيمة المضافة المتولدة من الأنشطة الاقتصادية بنسبة 4.9% للعام 2023 في الضفة الغربية* مقارنة بالعام 2022
أظهرت النتائج أن القيمة المضافة المتحققة في المؤسسات الاقتصادية في الضفة الغربية قد بلغت 8,397.9 مليون دولار أمريكي للعام 2023، وقد شهدت انخفاضا بمقدار 4.9% مقارنة بالعام السابق 2022.

أما بالنسبة للتوزيع النسبي للقيمة المضافة للأنشطة الاقتصادية عام 2023 فقد سجلت أنشطة التجارة الداخلية أعلى مساهمة في القيمة المضافة بنسبة وصلت إلى38.8 %، تلاها أنشطة الصناعة بنسبة 23.7%، بينما ساهمت أنشطة الخدمات بنسبة 19.9%، فيما بلغت نسبة مساهمة أنشطة المالية والتأمين 10.7%، وأنشطة المعلومات والاتصالات بنسبة 5.0%، وكانت نسبة مساهمة أنشطة الإنشاءات، والنقل والتخزين من إجمالي القيمة المضافة 1.0%، 0.9% على التوالي.
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ملاحظة:
*: البيانات لا تشمل ذلك الجزء من محافظة القدس والذي ضمه الاحتلال الاسرائيلي عنوة بعيد احتلاله للضفة الغربية عام1967.




2

