الجهاز المركزي للإحصاء الفلسطيني
التصنيف المهني
اسم التصنيف بالعربية: دليل التصنيف المهني الفلسطيني، حسب التصنيف الدولي المعياري للمهن 2008
اسم التصنيف بالانجليزية: Palestinian Occupation Classification based on International Standard Occupation Classification 2008
مختصر اسم التصنيف:  POC based on ISCO_08
الإصدار والسنة: الإصدار الثالث، آب 2016
نبذة تاريخية عن التصنيف
التصنيف المهني الفلسطيني أحد أهم التصنيفات التي اعدها الجهاز، وفق ما صدر وما استجد من توصيات دولية بشأن التصنيف المهني وعلى ضوء اصدار التصنيف الدولي المعياري للمهن 2008.  تم إنجاز هذه النسخة المحدثة من التصنيف لتكون بمثابة مرجعية يعتمد عليها بشأن تصنيف وتبويب المهن في فلسطين بما يتناسب وخصوصية الاقتصاد الفلسطيني
هيكلية التصنيف:
التصنيف المهني هو أداة لتنظيم جميع الوظائف في مؤسسة أو صناعة او بلد، في مجموعات محددة وواضحة وفقا لمهامها وواجباتها التي تمت في هذه الوظيفة. ويتكون عادة من مكونين :
• نظام التصنيف نفسه، الذي يعطي مبادئ توجيهية بشأن كيفية  تصنيف الوظائف إلى الفئات الأكثر تفصيلا للمجموعات، وكيف يتم تفصيل هذه  المجموعات في مجموعات أوسع نطاقا. وهو يتضمن العناوين والرموز المهنية، ويمثل القيمة المحددة للوظيفة، والمتغير الذي يصف مختلف المهام والواجبات للوظيفة.
• مكون وصفي، الذي يتألف عادة من أوصاف المهام والواجبات فضلا عن الجوانب الأخرى من الوظائف التي تنتمي إلى كل مجموعة من المجموعات المحددة، بما في ذلك السلع والخدمات المنتجة ومستوى المهارة والتخصص، وتشمل المهن الداخلة والمستبعدة ...إلخ ، وعليه فان هذه الأوصاف مجتمعة، تشكل قاموس المهن.
يستخدم بصورة رئيسية لأغراض تصنيف المهن حسب المعايير الدولية على مستوى الحد السادس.
استخدامات التصنيف:
يعتمد على التنقيح (ISCO-08) للتصنيف المعياري الدولي للمهن والذي اعتمد مفهومين أساسين للتصنيف : العمل والمهارة. ويستخدم في التعداد العام للسكان والمساكن والمنشآت، الإحصاءات الاقتصادية، القوى العاملة، السجلات الحكومية الإدارية، وأي مسوح أو أبحاث أو تعدادات يسأل فيها عن المهن.
يوفر التصنيف المهني نظاما لحصر مستويات الأعمال والمهن وترتيبها وتبويبها في مصفوفات مهنية متدرجة هرميا بهدف توفير لغة تفاهم مشتركة تتعلق بالهياكل المهنية للقوى العاملة، وتيسير جمع معلومات سوق العمل وحوسبتها ومعالجتها، وتبادل معلومات سوق العمل ومقارنتها على المستويات الوطنية والإقليمية والدولية.
اسم التصنيف الدولي المعياري المناظر (إن وجد): International Standard Classification of Occupations 2008
رابط التصنيف الدولي المعياري المناظر على الانترنت:
http://www.ilo.org/public/english/bureau/stat/isco/isco08/index.htm
تاريخ بدء استخدام الإصدار الحالي: 1/1/2014
الإصدارات المحلية السابقة من التصنيف: 
- دليل التصنيف المهني الفلسطيني، يعتمد على التصنيف المعياري الدولي للمهن 1988
استخدم هذا الإصدار في الجهاز المركزي للإحصاء الفلسطيني منذ نشأته وحتى نهاية عام 2011
_ دليل التصنيف المهني الفلسطيني، حسب التصنيف الدولي المعياري للمهن 2008 ، الإصدار الأول والذي استخدم منذ بداية عام 2012 وحتى آذار 2013
· دليل التصنيف المهني الفلسطيني، حسب التصنيف الدولي المعياري للمهن 2008 ، الإصدار الثاني والذي استخدم منذ آذار 2013 حتى نهاية العام.
· دليل التصنيف المهني الفلسطيني، حسب التصنيف الدولي المعياري للمهن 2008 ، الإصدار الثالث والذي استخدم منذ عام 2014  حتى منتصف عام 2016.
الإصدارات الدولية المعيارية السابقة من التصنيف:
- التصنيف المعياري الدولي للمهن 1988 (ISCO_ 88)
http://www.ilo.org/public/english/bureau/stat/isco/isco88/index.htm
